Jaarverslag 2022 van de Stichting oude gemaal de Rondehoep
In 2022 konden we weer zonder beperkingen  werkzaamheden aan het gemaal uitvoeren. De belangrijkste werkzaamheden betroffen het afbouwen van een toilet en het halverwege het seizoen overstappen op een ander systeem van perslucht voorziening. In 2022 hebben we 8 open dagen gehouden. Van de 10 jaar dat we de open dagen houden hadden we in 2022 het hoogste aantal bezoekers nl. 385. plus nog een groep op afspraak van 20 personen, bij elkaar dus ruim 400 bezoekers. Voor de rondleiders van de stichting geen geringe belasting. Gelukkig werden we op de topdagen geholpen door ontvangstmedewerkers van Waternet. 

Bestuur
Het bestuur van de stichting bestond in 2022 uit:
-mevr. B. de Buisonjé namens het DB van AGV, lid
-dhr. W. Jansen namens B&W van Ouder-Amstel, lid, tot 7 juli
-mevr. P.D.A.M. Koek-Baks namens B&W van  Ouder-Amstel,lid, vanaf 21 juli
-dhr. J.E.F. Landman, oud medewerker van Waternet, secretaris/penningmeester
-dhr. A.P.M. Spils, namens het DB van AGV, voorzitter.
Het bestuur vergaderde eenmaal en wel op 7 april. De jaarstukken over 2021 werden vastgesteld. Door de toegenomen onderhoudsgevoeligheid van de Bauercompressor werd in de begroting een post van 1000 euro opgenomen. Als kilometer vergoeding is na enige mailverkeer 0,25 euro per kilometer vastgesteld. Over het door TAUW laten opstellen van een Risico Inventarisatie en Evaluatie voor 2500 euro is door de Technische Commissie negatief geadviseerd om reden dat we dat binnen Waternet ook kunnen. In overleg met Waternet is afgesproken om het op de begroting opgenomen bedrag te reserveren voor maatregelen die op grond van de RI&E genomen moeten worden. Op 4 oktober hield de Nederlandse Gemalenstichting haar deelnemersdag bij het waterschap Brabantse Delta te Breda. De dag werd bijgewoond door de secretaris. 

Vrijwilligers  
In 2022 meldden zich 4 nieuwe enthousiaste vrijwilligers aan. 2 als rondleider en 2 als sleutelaar. Het aantal aktieve vrijwilligers inclusief voorzitter en secretaris komt hiermee op 10. Zij worden ingeschakeld bij onderhoudsklussen en bij open dagen. 10 juni was er de vrijwilligersdag van de NGS bij waterschap Noorderzijlvest met 's middags een bezoek aan het 100 jarige dieselgemaal de Waterwolf te Lauwerszijl. Aan de dag werd deelgenomen door vrijwilliger-de secretaris. 
Werkzaamheden aan het gemaal
In 2022 werden 3 klussendagen gehouden. Tussendoor werden door kleinere groepjes diverse onderhoudsklussen gedaan. De belangrijkste klus was de vervanging van de elektrische compressor door een systeem van 3 flessen met 300 atmosfeer perslucht waarmee het startvat en inblaasvat op de gewenste  50 atmosfeer kunnen worden gebracht. Voorts is het toilet waarvoor in 2021 de afvoerleiding en het betonnen vloertje is gestort in bij het monument passende stijl afgetimmerd. Hiermee is een zeer bezoekersvriendelijk element aan het gemaal toegevoegd. Het lukte niet meer om in 2022 de drukvaten te laten keuren. Dit gaat in het voorjaar van 2023 gebeuren.
J.E.F. Landman, secretaris
